

解决职工后顾之忧

崇阳县60个“暑假学堂”爱心托管班来了

本报讯(记者 庞贊 通讯员 夏飞洋)随着暑假的来临,日前,崇阳县“暑假学堂”爱心托管班已经陆续开班了。

6月30日,崇阳县“纺心织桂智启童心”爱心托管班开班,来自武汉纺织大学的8名志愿者用知识与关爱为孩子们编织多彩暑期生活。

开班仪式现场,支教队长用生动活泼的语言介绍了暑期课程规划——除基础课业辅导外,还精心设计了安全小卫士、scratch编程、快乐手工艺、趣味地理探索等特色课程,瞬间点燃孩子们的热情。面对孩子们的提问,志愿者们一一耐心回应,现场洋溢着欢乐与温暖的氛围。

“纺心织桂智启童心”爱心托管班由团崇阳县委、崇阳县中健医疗用品有

限公司、武汉纺织大学“纺心织桂”支教队联合开展。自6月30日正式开班,为期四周,至7月26日结束,8名来自武汉纺织大学的大学生志愿者将全程担任“成长伙伴”,通过丰富多彩的课程,陪伴111名职工子女度过一个充实、快乐的暑假。

据悉,为解决少年儿童暑假“看护难”问题,今年,团崇阳县委积极统筹资源,联动17所“三下乡”高校,精心布局60个暑期托管服务点位,组建起490人的志愿者队伍,让全县3138名少年儿童享受涵盖课业辅导、素质拓展、安全教育等内容的优质托管服务。这60个服务点位中,天城镇13个,白霓镇18个,肖岭乡2个,沙坪镇1个,石城镇6个,桂花泉镇1个,铜钟乡2个,港口乡

2个,路口镇3个,金塘镇1个,高枧乡1个,青山镇3个,团县委7个。

“暑假学堂”爱心托管班课程主要分为课业辅导和特色课程。课业辅导主要包括党的创新理论知识、少先队知识、暑假作业辅导、课本知识复习、传统文化阅读、励志故事教育等;特色课程主要包括安全自护课、心理辅导课、素质拓展、科普教育、健康卫生教育、手工艺术、趣味运动会、爱心陪伴等内容。招生对象为各村(社区)留守儿童(包含无人监护的留守儿童、建档立卡脱贫户的家庭子女)和其他需要托管的少年儿童,年龄主要在6—14岁之间。开班时间从6月30日到8月2日不等。

目前,崇阳县“暑假学堂”爱心托管班正在报名中。

“小包裹”传递“大安全” 崇阳开展寄递物流行业禁毒宣教活动

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭 王青)6月23日,崇阳县天城镇社区戒毒康复中心、县邮政局深入物流园区开展寄递物流行业禁毒宣传教育活动,着力提升行业禁毒管控能力,筑牢物流渠道禁毒防线。

此次活动聚焦建立健全寄递物流禁毒工作机制,提出一系列务实举措。在教育培训方面,要求物流企业将禁毒知识培训纳入常态化工作,提升从业人员识毒、辨毒能力;针对收寄、分拣等关键岗位人员,开展模拟查缉演练,重点培养对异常重量、特殊气味、虚假面单等可疑包裹的甄别能力。

在科技赋能方面,积极推动物流企业引入X光机毒品识别系统、AI气味检测仪等先进设备,运用大数据分析技术,对货物来源、运输轨迹进行实时监测预警;依托区块链技术实现货物全流程信息可追溯,形成“人、机、数据”协同的智能化安检体系,让毒品运输无所遁形。同时,严格落实“实名收寄、开箱验视、过机安检”三项制度,建立健全内部禁毒奖惩机制,对主动发现并举报涉毒线索的从业人员给予表彰奖励,对违反禁毒管理规定的行为依法依规严肃处理,压实企业主体责任。

崇阳县禁毒办相关负责人表示,将持续加强部门协作,健全寄递物流行业禁毒长效机制,推动形成“企业自律、部门监管、社会监督”的共治格局,切实斩断毒品流通渠道。

“我在诉”理念,主动作为,积极开展调解工作,到当事人所在村委会走访调查,全面的了解情况,有针对性的直接或通过代理律师做当事人的工作。

“甲,赔偿标准要有理有据,不能无理由要求高额赔偿……”

“胡某,你们打了人要承担刑事责任,也同样要承担民事责任。人家被打伤了,要求赔偿,合情合理。你们为曾经的过错‘买过单’,更应该懂得‘责任’的重要性……”

经过法庭耐心释法明理,胡某等人认识到了自身的赔偿责任,甲也回归理性。最终,双方达成调解协议,胡某等人当庭赔付45000元给甲,纠纷圆满解决。

打伤他人拒赔偿

崇阳法官积极调解促案结

本报讯(通讯员 汪戈)“我要24万元后期治疗费……”“我们没有钱,牢我们已经坐过了,钱一分都不会给……”近日,崇阳县法院石城人民法庭妥善化解一起刑事案件引起的民事侵权赔偿纠纷,实现矛盾纠纷实质性化解。

2020年12月,某养殖公司经理游某带甲、乙、丙等人到崇阳县石城镇某养猪场购买生猪,与胡某等7人发生纠纷。胡某等7人用工具将游某等人乘坐的越野车砸烂,并打伤甲致十级伤残。2021年7月,崇阳县法院作出刑事判决,胡某等7人行为构成寻衅滋事罪,分别判处十月至一年九个月不等有期徒刑。

2024年,甲向崇阳县法院提起生命权纠纷诉讼,要求胡某等7人赔偿后期治疗费。

“我们没有钱,牢我们已经坐过了,钱一分都不会给……”“今天不给我24万,我们就没完……”石城人民法庭受理该案后及时组织双方进行调解。面对胡某等人不愿出治疗费,甲出于气愤,提高赔偿要求至24万元,双方剑拔弩张……

此类刑事案件引起的民事诉讼,不同于普通民事纠纷,双方当事人的矛盾十分尖锐,如果案件一判了之,势必会加深双方矛盾,引发严重后果。

面对僵局,石城人民法庭坚持“如

崇阳:税惠春风暖人心 信用赋能助远航



本报讯(记者 庞贊 通讯员 沈佳星 刘智利)近日,崇阳县税务局策划开展“信用记录关爱日”纳税信用宣传活动,以进一步推进社会信用体系建设,树立公众和企业的信用意识和诚信理念,打造法治公平的税收营商环境。

活动现场,税务干部通过面对面讲解的方式,围绕信用修复、纳税信用评价等问题进行了详细介绍,并对7月1日正式实施的新修订《纳税缴费信用管理办法》进行解读。

活动还设置了互动环节,税务干部通过案例分析,生动讲解了良好纳税信用对企业发展的意义,以及失信带来的负面影响。为扩大宣传覆盖面,崇阳县税务局还精心设计了印有“新办纳税人开业第一课”二维码的定制帆布袋,既为群众提供了实用的生活用品,又让税收知识随着这份“移动宣传册”走进千家万户。

前来咨询的某小微企业负责人李先生感慨道:“以前只知道按时纳税,没

想到信用等级还能影响企业贷款和招投标。今天听了税务人员的讲解,才明白维护好纳税信用就是企业的无形资产,以后一定要更加重视。”

本次活动有效提升了纳税人缴费人的信用管理意识,让依法诚信纳税理念深入人心。

崇阳县税务局相关负责人表示,下一步将持续深化信用体系建设,引导企业合规经营、诚信纳税,不断优化税收营商环境。

肖岭市场监管所整治校园周边经营乱象

本报讯(记者 庞贊 通讯员 张练滨)近日,崇阳县肖岭市场监管所对辖区内校园周边经营户开展专项整治行动,重点查处向未成年人销售“刮刮乐”“盲盒抽奖”等有奖博彩商品行为。

专项整治行动期间,肖岭市场监管所共出动执法人员20人次,检查校园周边商户10家次,约谈经营者5人,责令2家商户现场下架有奖类博彩商品。执法人员现场向学生和家长普及相关法律知识,明确告知有奖类博彩商品对未成年人的危害,鼓励对涉嫌销售有奖类博彩商品“三无”产品等违法行为进行监督举报。

下一步,崇阳县肖岭市场监管所将持续加强校园周边环境综合治理,形成长效管理机制,全力营造安全、健康的校园周边环境,为广大师生营造良好的生活环境。